

菲9701号船故意冲撞我海警5205舰

中国海警局:正告菲方不要误判形势

中国海警局新闻发言人刘德军表示,8月31日08时02分,菲律宾非法滞留中国仙宾礁的海警9701号船起锚,位仙宾礁潟湖内持续机动、寻衅肇事,中方海警5205舰依法依规对9701号船采取喊话警告、跟监管控等措施。12时

06分,菲9701号船以不专业、危险方式故意冲撞中方正常维权执法的5205舰,导致发生擦碰,责任完全在非方。我们再次正告菲方正视现实、放弃幻想,立即自行撤走才是唯一正确途径,不要误判形势、制造热点、升级事态,否则由此

引发的一切后果由菲方承担。中国对包括仙宾礁在内的南沙群岛及其附近海域拥有无可争辩的主权,中国海警将采取必要措施,坚决挫败一切挑头闹事、多点滋事的侵权行径,坚决维护国家领土主权和海洋权益。
据中国海警

宗馥莉全面接手娃哈哈

企查查App显示,近日,杭州娃哈哈集团有限公司发生工商变更,宗庆后卸任法定代表人,董事长兼总经理职务,均由宗馥莉接任。同时,张晖、吴建林等多名高管退出董事、监事职务,新增叶雅琼、费军伟等为董事,王国祥为董事兼副总经理。

企查查股权穿透显示,宗庆后退出股东行列,杭州娃哈哈集团有限公司现由宗馥莉、杭州上城区文商旅投资控股集团有限公司、杭州娃哈哈集团有限公司基层工会联合委员会(职工持股会)3名股东共同持股。

近日,网络上流传一则“致娃哈哈集团全体员工的函”,署名为宗馥莉。函上提及由于娃哈哈集团部分股东对宗馥莉本人自宗庆后董事长离世后对娃哈哈集团经营管理的合理性提出质疑,致使宗馥莉无法继续履行对娃哈哈集团及其持股公司的管理职责,宗馥莉决定自即日起辞去娃哈哈集团副董事长、总经理职务,不再参与其经营管理。

7月18日,记者致电杭州娃哈哈集团有限公司公开电话,对于网传宗馥莉辞职的消息,接线人员表示其为娃哈哈集团人士,暂未听说

该消息。

7月22日晚,娃哈哈官网发布声明:为确保公司的平稳健康发展,经各股东友好协商,宗馥莉女士决定继续履行娃哈哈集团的相关管理职责。

根据天眼查App,在杭州娃哈哈集团有限公司股东中,杭州上城区文商旅投资控股集团有限公司持股46%,宗庆后持股29.4%,杭州娃哈哈集团有限公司基层工会联合委员会(职工持股会)持股24.6%。

综合中新社、第一财经日报、娃哈哈官网、澎湃新闻

美军称在伊拉克打死15名“伊斯兰国”成员

美国中央司令部8月30日说,美军和伊拉克军队前一天联合行动,在伊拉克西部打死15名极端组织“伊斯兰国”成员。美国国防部官员说,7名美军人员在行动中受伤。

美国中央司令部在社交媒体上说,这次行动目标是多名“伊斯兰国”头目,15名该极端组织成员被打死,“没有平民伤亡迹象”。

美联社援引一名美国国防部官员消息报道,7名美军人员在行动中受伤,其中两人伤势是在行动中跌落所致。所有伤者均情况稳定。

伊拉克军方在一份声明中说,行动地点位于伊拉克安巴尔省沙漠地带,先实施空袭,随后人员空降,“摧毁所有藏身处、武器和后勤支持,安全引爆自杀式炸弹腰带,缴获了重要文件、身份证件和通讯设备”。伊军方说空袭行动打死“伊斯兰国”关键头目,但没有公布详细身份信息。

美联社说,伊方最初宣布此次行动时并没有提及美方参与。当前美伊正就美国主导的国际联盟从伊拉克撤出顾问进行谈判。

美国2003年发动伊拉克战争,2011年年底从伊撤军,留下少量驻军。“伊斯兰国”2014年夺取伊拉克西部和北部大片地区,美国主导的打击“伊斯兰国”国际联盟随后增兵伊拉克。2022年1月,伊拉克总理新闻办公室发表声明说,国际联盟的战斗任务已结束,伊军方已接管所有军事基地,一些外军顾问仍留在伊境内继续为伊安全部队提供支持。

美国2021年12月从伊拉克撤出作战部队,目前仍有约2500名美军士兵以训练伊拉克政府军、担任军事顾问的名义在伊拉克驻扎。

一名伊拉克外交部官员先前提告诉路透社记者,国际联盟撤离的消息预计将在9月初宣布。

据新华社

多地“大米荒”持续

日本政府拒绝投放储备米



新华社视频截图

日本多地近期“大米荒”持续,地方政府、零售商和消费者纷纷呼吁中央政府尽快投放储备米,以缓解供应紧张。农林水产省官员8月30日表示不会采取这一措施,称投放储备米恐对大米流通造成影响。

日本部分地区7月开始出现大米供应严重短缺,现已波及更多地区。大阪府上周实施的一项紧急调查显示,当地约80%的零售店大米断货。类似情况也出现在埼玉县、福冈县、大分县和广岛县等地。在一些超市,大米上架仅约30分钟就被抢购一空,不得不实施限购措施。首都东京不少超市也出现大米短缺。

大阪府知事吉村洋文8月26日呼吁农林水产省投放政府储备

大米,称在供应紧张背景下“没必要让大米在仓库里沉睡”。零售商和消费者支持这一主张,认为现阶段“正是投放储备米的时机”。

日本农林水产大臣坂本哲志8月30日在记者会上表示,新米即将上市,农林水产省不会投放储备米,以免影响大米流通。针对民众批评中央政府应对“大米荒”迟缓,他称“不认为为时已晚”。

日本上一次出现“大米荒”还是在1993年。当时,日本因天气原因大米大幅减产,政府紧急从国外进口约259万吨大米。按日本媒体说法,这次再度出现“大米荒”一方面因为去年夏季酷暑导致大米减产,另一方面因为外国游客人数增加推动大米需求增长。
据央视新闻

以军空袭加沙援助车队致4名巴勒斯坦人死亡

援助组织美国近东难民援助会8月30日说,一支为该组织在巴勒斯坦加沙地带运送燃料和医疗物资的车队29日遭以色列空袭,一辆汽车内4名巴勒斯坦人死亡。以军称死者为“武装人员”,没有说明为何未示警突然发起打击。

美国近东难民援助会巴勒斯坦事务负责人桑德拉·拉希德告诉媒体记者,车队任务为向加沙地带南部拉法地区的阿联酋新月会医院运送物资,行至萨拉赫丁大街时遇袭,头车被击中。“我们迫切想要获得这一事件的进一步详细信息。”

依据这一援助会晚些时候发布的声明,头车内4名巴勒斯坦人死亡。

声明说,车队的运输方案事先获得了以色列当局同意,包括

要求没有武装的安保人员同行。29日,车队从凯雷姆沙洛姆口岸出发后,4名有类似任务经验的巴勒斯坦人提出“路线不安全、可能被抢劫”,要求负责头车。这4人没有经过全面检查和事先协调。“以方声称头车有大量武器,在没有事先示警或沟通的情况下发动空袭。”

凯雷姆沙洛姆口岸位于加沙地带南部,与以色列接壤,是加沙地带主要货运口岸之一。车队的其余车辆最终完成任务,向阿联酋新月会医院移交物资。

以军发言人阿维凯·阿德拉伊在社交媒体X平台发文称,以军确认一辆汽车被劫持后采取行动。另据以军声明,空袭针对“武装人员”,以军发现车辆内存在武器。至于为何没有事先示警或沟通,以军未做说明。
据新华社

分类广告 刊登热线:025-84783581, 13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

综合招聘

修理厂诚聘洗车工2名,学徒2名,烧饭师傅1名,待遇3500-5000元,包吃住,男女不限,15295550958。

天天出彩

| | | | | | |
|-------------------------------|------|---------|----------------------|-------|---------|
| 体彩超级大乐透(24101期) | | | 体彩排列3(24234期) | | |
| 中奖号码: 16 19 22 27 35+06 10 | | | 中奖号码:2 7 5 | | |
| 本期中奖情况 | | | 投注方式 本地中奖注数 每注奖金 | | |
| 奖级 | 中奖注数 | 每注奖额 | 直选 | 1525注 | 1040元 |
| 一等奖 基本 | 0注 | 0元 | 组选3 | 0注 | 346元 |
| 追加 | 0注 | 0元 | 组选6 | 4019注 | 173元 |
| 二等奖 基本 | 63注 | 240725元 | 体彩排列5(24234期) | | |
| 追加 | 18注 | 192580元 | 中奖号码:2 7 5 9 3 | | |
| | | | 奖级 | 中奖注数 | 每注奖金 |
| | | | 一等奖 | 113注 | 100000元 |

美国波音“星际客机”飞船计划9月初不载人返回地球

美国航天局30日宣布,遭遇技术故障的美国波音公司“星际客机”飞船计划于9月6日脱离国际空间站启程返回地球。

按计划,“星际客机”将于美国东部时间9月6日18时04分许脱离空间站,不载人返回地球,预计7日在美国新墨西哥州的白沙太空港地区着陆。搭乘“星际客机”前往国际空间站的两名宇航员,将于明年2月改乘美国太空探索技术公司的“龙”飞船返回地球。

“星际客机”6月5日携美国宇航员威尔莫尔和威廉姆斯升空,6月6日飞抵国际空间站。飞船原

定6月14日脱离空间站返回地球,但因推进器故障和氦气泄漏等问题,返航时间一再推迟。

美国航天局8月30日还宣布,计划不早于9月24日进行“龙”飞船载人航天发射,将美国宇航员尼克·黑格和俄罗斯宇航员亚历山大·戈尔布诺夫送往空间站。此次任务原定宇航员人数为4人,后来决定减至2人,以便给两名因“星际客机”故障滞留空间站的宇航员留出位置。

美航天局此前介绍,“星际客机”必须在“龙”飞船发射前返回地球,以给后者腾出对接口。
据新华社

改变,更环保

节能减排 人人有责
为了您的健康,请参与“光盘行动”

中宣部宣教局 中国文明网